
تا لبخند های واقعی...

از دل های مهربان...

سه ماه گذشته، مثل همیشه پر بود از
لحظه‌هایی که شما ساختید. هر کمک، هر
پیام، و هر دلگرمی شما شد نوری که

تاریکی‌های راه بچه‌ها رو کم‌رنگ‌تر کرد.
در این روزها، 901 کودک با استعداد اما
کم‌برخوردار، همچنان ماه به ماه بورسیه
تحصیلی‌شون رو دریافت کردن. این یعنی
چراغ درس و امید توی خونه‌هاشون خاموش

نشد.
سه ماهی که گذشت با وجود شما عزیزان،

خونه‌های کوچیک‌شون پر از شادی شد. 

هدیه‌های تولد، کمک‌های درمانی، و حتی
برنامه‌های کوچیکی که برای پرورش
توانایی‌های بچه‌ها اجرا شد، همه و همه با

مهر شما ممکن شد.
در این سه‌ماه، هر دلار اهدایی‌تون تبدیل شد
به لبخندی واقعی روی لب دانش آموزی که

حالا امید بیشتری برای آینده‌اش داره.
شما فقط کمک مالی نکردید؛ شما نشون
دادید که هزاران کیلومتر فاصله نمی‌تونه

دل‌ها رو از هم جدا کنه.
دمتون گرم :( 

پ.ن: تمام نقاشی های این خبرنامه اثر دست هنرمندهای کوچیک بنیاد کودک استرالیاست:(

خبرنامه‌ بنیاد کودک استرالیا
سه ماهه‌ی دوم 2025



APR, MAY, JUN 2025  |  QUARTERLY REPORT - Q2

جمع بندی کمک های ارسالی سه ماهه‌ی دوم 2025

مجموع: $63921
مقرری های ماهانه: $37905
پرداخت های موردی: $26016

%59.31%40.69

با هم

توانستیم

63921 بار

امید را

در دل کودکان

 شکوفا کنیم...

هر عددی در این صفحه، قصه‌ایست از مهری که
از دل‌های شما جاری شد و زندگی صدها کودک

را روشن‌تر کرد.
در این سه ماه، مجموع کمک‌های مالی همیاران
عزیز بنیاد کودک استرالیا به 63,921 دلار رسید؛
عددی که پشت آن، امید و آینده‌ای تازه برای
کودکان و خانواده‌هایشان ایستاده است. بخش
بزرگی از این مبلغ صرف مقرری‌های ماهانه شد؛
حمایت‌هایی که مانند یک جریان آرام و پیوسته،
امنیت و آرامش را به سفره‌های کوچک
دانش‌آموزانمان آورد. بخش دیگر نیز به‌عنوان
پرداخت‌های موردی، توانست گره‌های بزرگ
زندگی را باز کند؛ از درمان‌های فوری گرفته تا
ودیعه مسکن، آموزش و حتی شادی‌های

کوچک مثل هدیه تولد.
این اعداد فقط آمار نیستند… هرکدام شعله‌ی
امیدی است که با دستان شما روشن مانده

است.



پک معیشتی اضطراری

درمان

مسکن

رشد و آموزش هدایا

مجموع: $26016

در این دوره، با همراهی همیاران عزیز،
پرداخت‌های موردی متنوع و مهمی انجام شد که
هر کدام به نوعی نقش بزرگی در بهبود زندگی
کودکان و خانواده‌هایشان داشتند. این کمک‌ها
شامل پک‌های معیشتی اضطراری کمک به مادران
سرپرست خانوار، هدایای مختلف به مناسبت‌های
ویژه، تامین ودیعه مسکن برای خانواده‌هایی که
در شرایط دشوار به سر می‌برند، هزینه‌های درمانی

ضروری، و حمایت‌های آموزشی بود.
مجموع این پرداخت‌ها بالغ بر  ۲6,016 دلار بوده
است که هر دلار آن، دریچه‌ای از امید و لبخند را

برای بسیاری گشوده است.
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جمع بندی پرداخت های موردی

سه ماهه‌ی دوم 2025

 



در این دوره، خوشحالیم اعلام کنیم که بنیاد کودک

استرالیا در این سه ماه با رشد 20 درصدی رو به رو

بوده و مجموعاً ۹۰۱ دانش‌آموز با استعداد و

نیازمند را تحت حمایت قرار داده است. از این

تعداد، تقریباً ۶۰ درصد دختران و ۴۰ درصد پسران

بودند که هر یک با کمک‌های مستمر ما توانستند

قدم‌های مهمی در مسیر تحصیل و رشد خود

بردارند. قابل ذکر است که مجموع 37,905 دلار

بورسیه ماهانه این دانش آموزان می باشد.

این حمایت‌ها نه تنها به معنای تأمین نیازهای

مالی و آموزشی آن‌هاست، بلکه نمادی از امید و

فرصت برای آینده‌ای روشن‌تر است. همراهی شما

باعث شده تا این نوجوانان با انگیزه و انرژی

بیشتر، به رویاهای خود نزدیک‌تر شوند.

همراهی شما، چراغ راه این دانش آموزان بوده و
باعث شده هر روز گام های استوارتر و پر امیدتری

بردارند.
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جمع‌بندی اطلاعات دانش

آموزان سه ماهه‌ی دوم 2025

 

دانش آموزان دختر: %60
دانش آموزان پسر: %40

مجوع: 901دانش آموز



جان بخشید. این اقلام شاید برای ما ساده به‌نظر برسند؛ اما برای کودکی که با چشمان پر اشک از
مادرش لقمه‌ای نان می‌خواست، همان قدر ارزش داشت که خورشید برای زمین. و برای مادری

که نمی‌دانست فردا چه خواهد شد، مثل نفس تازه‌ای بود در میان همه‌ی دلهره‌ها…
یکی از مادرها برای‌مان نوشته بود: »اون روز دیگه واقعاً چیزی توی خونه نمونده بود. خودم رو
زده بودم به بی‌خیالی، ولی دخترم از مدرسه که اومد، گفت مامان بوی غذا میاد از کوچه... فقط
نگاش کردم. تا این که روز بعد از سمت بنیاد کودک استرالیا کمک های زیادی برای شرایط بد
جنگی نصیبمون شد. اونجا بود که فهمیدم بعضی وقتا، خدا توی لباس آدمای مهربون در میاد.«

شما یادمان دادید که حتی وقتی دنیا پر از هیاهوی جنگ و غصه است، هنوز می‌شود مهربانی
را فریاد زد و امید را زنده نگه داشت.
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خودتون ببینین چه کردین :( مهر اول: 

پک معیشتی اضطراری

در روزهایی که آسمان سنگین‌تر از همیشه بود و
صدای جنگ تا خانه‌های مردم می‌رسید، بسیاری
از خانواده‌ها دل‌شان پر از ترس و چشم‌شان نگران
فردا بود. مادری که هر روز به قفسه خالی
آشپزخانه نگاه می‌کرد و نمی‌دانست چه غذایی
برای کودکش آماده کند پدری که نان‌آور خانه بود
اما دیگر کاری برای انجام دادن نداشت و کودکانی

که دل‌شان به آرامشی کوچک خوش بود.
درست در همین روزها، همیاران مهربان بنیاد
کودک استرالیا دست به کار شدند و با دل‌گرمی و
عشق، هزینه بسته‌های معیشتی را تامین کردند
و به دست 300 دانش‌آموز و خانواده‌هایشان
رساندند؛ بسته‌هایی که پر از مهر بود و سفره‌های

کوچک‌شان را دوباره 



مادرانی که با غده‌ای سرطانی یا دردهای مزمن هر روز می‌جنگیدند… از تلاش برای بازگرداندن
بینایی یک کودک، تا کمک برای بازسازی رباط پاره‌ی دست مردی که نان‌آور خانواده‌اش بود…

هر بار که صدای خنده‌ی کودکی در خانه‌ای پیچید، هر بار که پدری دوباره با پاهای خودش سر کار
رفت، و هر بار که مادری دیگر با نگرانی به فردا نگاه نکرد، ما یادمان آمد که سلامتی چه هدیه

بزرگی‌ست… و شما سازنده‌ی این هدیه بودید. 
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گاهی یک درد ساده، می‌تواند زندگی یک
خانواده را زیر و رو کند… پدری که با
دست‌های پینه‌بسته‌اش کار می‌کرد تا
فرزندش روی نیمکت مدرسه بماند، حالا با
یک آسیب کوچک دست دیگر توان کار ندارد.
مادری که تمام دل‌خوشی‌اش قد کشیدن
بچه‌هاست، با یک بیماری سخت هر روز

نگران فرداهاست.
در این سه ماه گذشته، شما همیاران مهربان
ما دست گرفتید، امید دادید و سلامتی را
دوباره به خانواده‌هایی برگرداندید که تنها
سرمایه‌شان عشق به فرزندانشان بود. از

درمان کودکانی که لبخندشان پشت دندان   
های خراب پنهان شده بود، تا حمایت از 

سپاس از شما که دست خانواده‌ها را گرفتید تا دوباره
نفس بکشند و آینده‌ای روشن‌تر بسازند.

روزهای سخت، دل های مهربان...

مهر دوم: درمان



ریان کوچولوی ما اهل بندرعباسه؛ یه پسر پرانرژی که همیشه چشم‌هاش برق امید داره. اما
این‌بار، آرزوش نه برای خودش، بلکه برای بابای قهرمانش بود…

پدر ریان، محمد، یه کارگر ساختمونی زحمت‌کش بود. از همون آدم‌هایی که برای لقمه نون حلال،
قبل از خورشید بیدار می‌شدن و شب‌ها با دست‌های خسته برمی‌گشتن خونه.

چند سال پیش اما یه حادثه‌ تلخ، زندگی محمد رو زیر و رو کرد. سقوط از ساختمون، آسیب شدید
به پای راست و در نهایت قطع شدن پا…

با وجود همه سختی‌ها، محمد هرگز امیدشو از دست نداد. حتی وقتی شغلش رو از دست داد و
خانواده‌اش بی‌درآمد موندن، فقط یه آرزو داشت: دوباره روی پاهای خودش وایسه تا ریان

کوچولو با افتخار بهش نگاه کنه.

این‌جاست که شما وارد داستان شدید…
شما با دل‌های بزرگتون دست محمد رو
گرفتید. قدم‌به‌قدم، قطره‌قطره کمک‌ها
جمع شد تا هزینه‌ی پای مصنوعی تأمین
بشه. حالا محمد دوباره می‌تونه بایسته، کار
کنه و همون پدر قوی و محکم باشه که ریان

همیشه تحسینش می‌کرد. 

این فقط یک پا نیست… این امید
دوباره‌ای‌ست که شما ساختید. حالا محمد
با هر قدمی که برمی‌داره، امید بیشتری به
دل خانواده‌اش میاره و ما به یاد میاریم که
هنوز هم می‌شه دنیا رو کمی روشن‌تر کرد؛
وقتی دل‌ها کنار هم باشه، حتی مشکلاتی

به این سختی هم حل می‌شن…

»حالا ریان هر روز با ذوق می‌گه: بابای من دوباره مثل قبل شد! و این قشنگ‌ترین هدیه‌ایه
که شما بهش دادید.«
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محمد دوباره ایستاد...



گاهی یک جعبه کوچک، دنیایی از شادی را در دل یک کودک روشن
می‌کند. در این سه ماه، با کمک شما توانستیم لحظات خاص و
به‌یادماندنی برای کودکان‌مان بسازیم؛ از هدیه‌های تولد گرفته تا

فوق‌العاده‌ها و پاداش‌های کوچک برای تشویق‌شان به ادامه راه :(
تصور کنید کودکی که هیچ‌وقت جشن تولدی نداشته، امسال با دیدن
کیک و هدیه‌اش چه‌قدر ذوق‌زده شده… یا دانش‌آموزی که با دیدن یک
بسته رنگ آمیزی و دفتر نقاشی، ساعت‌ها با لبخند پای کاغذ سفید
نشسته است. این هدایا فراتر از اشیاء بودند؛ پیام‌آور عشق و دلگرمی

بودند برای بچه‌هایی که شاید دنیا تا امروز با آن‌ها مهربان نبوده.
شما با این هدایا، به کودکان ما یاد دادید که دیده می‌شوند، مهم‌اند
و لایق شادی‌اند و این، بزرگ‌ترین هدیه‌ای‌ست که می‌شود به یک

قلب کوچک بخشید.
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مهر سوم: هدیه تولد و هدایای مختلف
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تأمین ودیعه مسکن فقط کمک مالی
نیست؛ یعنی بازگرداندن آرامش به
خانه‌ای که مدت‌هاست پر از اضطراب و

دلهره است.
در این سه ماه، با یاری قلب‌های مهربان
شما، توانستیم برای چندین خانواده که
در معرض بی‌خانمانی بودند، ودیعه
مسکن فراهم کنیم؛ خانه‌هایی که حالا
دوباره پر از صدای خنده بچه‌ها شده

است
این خانه‌ها شاید ساده باشند، اما برای
کودکان ما قلعه‌هایی‌اند که در آن

امنیت، امید و آینده ساخته می‌شود.

برای کودکانمان پناه شدید...

مهر چهارم: مسکن
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سارا جان: برای تولدم هیچ‌وقت فکر نمی‌کردم
کسی از اون سر دنیا یادم باشه… ولی شما
برام هدیه گرفتید.خوشحال‌ترین روز زندگیم

بود

وقتی لبخندها روی صورت بچه‌ها می‌نشینه،
اولین چیزی که از دلشون میاد بیرون یک

»ممنونم« ساده اما پر از احساسه :(
این‌ها چند جمله از نامه‌ها و پیام‌های

کودکانی‌ست که شما حالشون رو خوب کردین: 

محمد جان: مریض که شدم نمی‌تونستم
مدرسه برم، کمک شما باعث شد دوباره حالم
خوب بشه. الان هر روز دعا می‌کنم که شما

هم همیشه سلامت بمونین :(

ریحانه جان: به دوستم گفتم یه نفر از خیلی
دور هر ماه کمکم می‌کنه که درس بخونم.
گفت: یعنی فرشته داری؟ گفتم: آره، یه

فرشته واقعی! 

سلمان جان: من اول کتابای درسیم اسم
شما رو  رو نوشتم تا یادم نره چه کسی
باعث شد به مدرسه برگردم... من تمام

تلاشم رو میکنم تا دکتر بشم

هر قدمی که برداشتید، دنیای کودکی را زیبا کرد. این چند جمله از
دل های مهربان شماست که به قلب های ما نیز قوت داد: 

این ها صدای لبخند هاست... :(

فرشته اید و بس...

آوا جان: وقتی پیام‌ها و عکس‌های بچه‌ها رو
می‌فرستین، انگار یه بخشی از قلبم اونجا کنار

اوناست... 

مهدی جان: هر بار که یه نامه یا پیام از طرف
بچه‌ها میاد، روز من ساخته می‌شه؛ دوست
دارم بیشتر کمک کنم؛ امیدوارم کسب و کارم

بگیره تا بتونم. 

میثم جان: به همه دوستام شما رو معرفی
کردم و بهشون گفتم فقط کافیه یه قدم
کوچیک بردارن، تا ببینن چقدر می‌تونن دنیا

رو برای یه بچه بهتر کنن. 

پریسا جان: اینکه بدونم یه بچه داره با
کمک من درس می‌خونه، یه حس خوب و

بی‌نظیره که کلی کیف می کنم... 



سلام :( من نگارم، ۱۰ سالمه و عاشق مدرسه رفتنم. یه زمانی فکر می‌کردم دیگه نمی‌تونم ادامه
بدم. مامان همیشه می‌گفت: »نگار، باهوشه ولی نمی‌دونم چطور شهریه کلاساشو بدم.« از
وقتی شما وارد زندگی‌مون شدین، همه‌چی عوض شد. حالا هر روز صبح با شوق بیدار می‌شم،
لباس مدرسه‌مو می‌پوشم و می‌رم سر کلاس. حتی تو کلاس نقاشی هم ثبت‌نام کردم! معلمم
میگه: »نگار! نقاشی‌هات پر از زندگین یه روزی کارت تو موزه‌ها دیده می‌شه.« شما باعث شدین
من دوباره باور کنم رویاها واقعین. وقتی دفتر نقاشیمو ورق می‌زنم، می‌بینم هر برگش پر از

آرزوهای رنگیه… و این آرزوها رو شما برام ممکن کردین.
در این سه ماه، تلاش کردیم تا کودکان و نوجوانان بااستعداد اما کم‌برخوردار، از آموزش و یادگیری
جا نمانند. کمک‌های شما به آن‌ها این امکان را داد که در کلاس‌های تقویتی شرکت کنند،
مهارت‌های تازه بیاموزند و دنیای‌شان را کمی بزرگ‌تر کنند. در کنار آموزش‌های درسی، کارگاه‌های
مهارت‌آموزی، کلاس‌های هنری و کمک‌هزینه‌های فرهنگی هم بودند که به بچه‌ها کمک کرد

نگاه‌شان به زندگی بازتر شود.
 شما با این حمایت‌ها نه‌تنها به یک کودک درس آموختید، بلکه به او یاد دادید که با تلاش و

امید، می‌تواند خودش معلم زندگی‌اش باشد.
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مهر پنجم: رشد و آموزش 



یک پیام بود که مهربانی را مثل همیشه در قلب هایمان زنده کرد...

یکی از همیاران عزیز بنیاد کودک استرالیا، پس از درگذشت مادرشان، تصمیمی گرفتند که لبخند را

به لب‌های بسیاری برگرداند. ایشان به جای خرید گل برای مراسم، از خانواده و دوستان خود

خواستند هزینه‌ی گل‌ها را صرف حمایت از کودکان کم‌برخوردار کنند؛ تا عشق و یاد مادرشان در

زندگی این کودکان جریان پیدا کند. این حرکت زیبا و الهام‌بخش، بار دیگر نشان داد که حتی در

غم‌انگیزترین لحظات زندگی، می‌شود چراغی برای دیگران روشن کرد و آینده‌ای روشن‌تر ساخت.

اگر شما هم دوست دارید یاد عزیزانتان را با مهربانی ماندگار کنید، می‌توانید در چنین مسیری

همراه‌مان باشید. کافیست با ما در تماس باشید تا با هم، این عشق را به کودکان بیشتری

برسانیم.

کمپین مامان / بابا لنگ دراز از دل همان دغدغه‌ای
شکل گرفت که همیشه همیاران بنیاد کودک
استرالیا داشته‌اند: اینکه هیچ کودک مستعدی به

دلیل نبود همیار، از تحصیل و زندگی بهتر بازنماند.
این بار شما عزیزان دست‌به‌دست هم دادید تا
هزینه‌ی ماهانه‌ی ۵۰ کودک بی‌همیار تأمین شود.
کودکانی که شاید هنوز حامی ثابتی ندارند، اما
می‌دانند دل‌هایی آن‌سوی مرزها بی‌نام و نشان

مراقبشان است… 
این کمپین همچنان ادامه دارد و هر ماه،
فرشته‌های بیشتری هستند که چشم‌انتظار

مهربانی‌های شما می‌مانند.
مهرتان تا همیشه در دل این کودکان خواهد

ماند… 
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یاد مادری که زندگی بخشید :(

کمپین مامان / بابا لنگ دراز 
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دعوتید برای دیدن چند تا نقاشی قشنگ دیگه از کودکانمون :(
بهشون گفتن در آینده دوست دارین چیکاره بشین؟ )اشک ذوووق ...(
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از ته ته ته قلبمون آرزو
می کنیم که

ای کااااش خدا فرشته هایی
مثل شما رو

 روز به روز،
بیشتر و بیشتر کنه...

عشقی که بین همیاران و کودکانمون

رد و بدل میشه؛ جزو برترین لذت های دنیاست...



اما ما در کنار این موضوع، انتقالِ حالِ خوب به شما
همیاران را وظیفه خود میدانیم.

امید داریم با ارائه‌ی این خبرنامه، رضایت شما را در این زمینه جلب کرده باشیم.
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بنیاد کودک استرالیا، همواره در تلاش است تا با حمایت از دانش‌آموزانِ

 با استعداد نیازمند، از ترک تحصیل آنها جلوگیری کند.
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